

ВОТ ЭТО БЫЛ ПРАЗДНИК!

День окончания Второй мировой войны внесён в календарь воинской славы и памятных дат России пять лет назад, но по-прежнему его от-

стников шествия было как никогда много, по приблизительным подсчётам, не менее 500 человек, даже на 9 Мая было меньше.

ников шествия громко приветствует ведущая праздника – директор Курильской клубной системы Наталья Журавлёва. Она же объявляет об открытии торжественного митинга. Звучит Гимн России. Вносится Знамя Победы. С поздравлениями к участникам митинга обращаются глава муниципального образования Татьяна Белоусова, глава администрации округа Игорь Карпман, командир 18-й пулемётно-артиллерийской дивизии Валерий Шкильнюк. Поздравив курильчан со славной датой, он даёт команды на торжественное прохождение военнослужащих и показательные выступления воздушных десантников.

(Окончание на 2 стр.)



мечают преимущественно на Дальнем Востоке, где и завершилась та война. А уж юбилейную дату – 70-летие освобождения Южного Сахалина и Курильских островов – наша область отметила особыми торжествами. На славу прошёл праздник и в нашем районе.

В праздничном шествии, которое становится у нас уже традиционным, приняли участие представители всех городских предприятий и учреждений, жители всех населённых пунктов района. Уча-



ВОТ ЭТО БЫЛ ПРАЗДНИК!

(Окончание. Начало на 1 стр.)

После завершения торжественной части начинается большой праздничный концерт, который длился три часа, и прошёл он, как говорится, на одном дыхании – настолько интересным, эмоционально насыщенным был сценарий, подготовленный Натальей Чуприяновой. Всех впечатлили рассказы о наших земляках – участниках войны с милитаристской Японией: Василии Афиногеновиче Могильникове, Лидии Георгиевне Базовой, Степане Петровиче Бушине, Николае Тихоновиче Неверове, Тимофее Андреевиче Уракове, Анатолие Андреевиче Ерженине, Иване Николаевиче Иванове, Василии Филипповиче Семчуке, Владимире Ивановиче Игнатъеве, Александре Васильевиче Якуине, Иване

Куприяновиче Николаеве, Василии Саввиче Баранецком, Афанасии Свиридовиче Свистуне... На сцену приглашаются дети, внуки, другие родственники ветеранов, им вручаются цветы. Когда назвали имя Валентина Михайловича Маханькова, на сцену вышли его дочери Татьяна Васильева и Алла Эдиева с портретами родителей в руках. Татьяна Валентиновна вкратце рассказала об участии отца в боевых действиях на острове Шумшу, о том, как роди-

Невозможно назвать всех участников концерта – их было более 60. Каждый из них – солистов или участников художественных коллективов – заслуживает добрых слов благодарности за мастерство, искренность и старание. Спасибо организаторам выступлений воспитанников детских садов «Золотая рыбка» и «Алёнушка», танцевальной группы из Горячих Ключей. Особая признательность – дебютантам курильской сцены Маргарите Соянка и Александру Костенко, Валентине Мазырко, Ларисе Заборкиной. Порадовали учащиеся Курильской школы – участники кружка хорового пения: каждое их



раздавали зрителям угощения, приготовленные тут же во время мастер-классов, которые провели Елена Беляева и Андрей Гранкин. Получали гостей праздника блинами от Ефросины Дудкиной, чаем-кофе – от Ольги Кураленко. Не было отбоя от желающих отведать традиционную солдатскую кашу – хватало её всем.

Дети резвились на батуте, участвовали в конкурсах и викторинах. Желающие могли не только посмотреть, но и приобрести художественные поделки, выставленные на «Курильском Арбате».

В 21 час курильское небо расцветило большой праздничный салют.



выступление сопровождалось дружными аплодисментами, особенно запомнится исполнение песни «Исправим мир», после которой и артисты, и зрители выпустили в небо

И после него гулянья продолжилось – веселились, танцевали до 22 часов. Повезло погодой!

И в заключение слова благодарности от организаторов праздника всем, кто принял участие в его подготовке. В том числе – помощнику спасательному подразделению (начальник Александр Петров), ветераннослужащим ПАД (командир Валерий Шкильнюк), коллективу краеведческого музея (лично Ксении Виноградской за подготовку материалов о ветеранах оформление стендов).



тели в числе первых начали строить мирную жизнь на Курилах. В дань памяти обо всех ветеранах к стенду с именами курильчан – участников войны возлагаются цветы.

гелевые белые, синие и красные шары с привязанными к ним бумажными голубями.

Участники детского хора выступили и в качестве волонтеров – они

Галия Кунченко